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LA RELEVANCIA DE LA SOCIEDAD CIVIL Y EL VOLUNTARIADO

EN CHILE TRAS LA CRISIS SOCIAL

Encuesta Nacional de Voluntariado y Solidaridad 2019 de Fundación Trascender y Criteria

El voluntariado en Chile continúa mostrando tendencias positivas en 2019: al igual que el año 

pasado, un tercio de las personas que viven en Chile declaran haber realizado alguna acción 

de voluntariado el 2019, de acuerdo a los resultados de la última Encuesta Nacional de 

Voluntariado y Solidaridad de Fundación Trascender y Criteria. La actual crisis social ha puesto 

en un lugar desafiante a la Sociedad Civil.

Porque están en el territorio
y entienden las demandas sociales

Principales razones

Porque son las instituciones que
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protección del medioambiente
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o adolescentes
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25% Ser un país más solidario

25% Promueve la participación ciudadana

17% Integración social

47%
considera relevante el 
voluntariado para 
recomponer la confianza 
en Chile

88%
considera que la Sociedad 
Civil debe ser parte del 
diálogo y conducir las 
demandas sociales

32% de los chilenos han 
realizado voluntariado en 
los últimos 12 meses

31% Hombres 34% mujeres

45%
jóvenes de
18 a 24 años

Tipos de voluntariado Principales razones para hacer voluntariado

58%
de los chilenos ha 
realizado donaciones en 
los últimos 12 meses

23%
de los jóvenes entre 18 a 
24 años dona entre 
$1.000 y $2.000 al mes

$5.486En 2018 el 77% de los 
chilenos había dicho 
que donó dinero en los 
últimos 12 meses

es el promedio mensual de donación

30% Me importa la causa a la que dono

25% Generosidad
Principales 
razones 
para donar

14% Permite construir un país más solidario

Voluntariado Corporativo en Chile

13%
reconoce instancias de voluntariado 
corporativo en su lugar de trabajo, de 
los cuales un  65% ha participado

Sólo un 48%
participaría si es que 
hubiera en su empresa


